

Partidos eligen a sus candidatos cívicamente

Durante sus convenciones políticas respectivas, los partidos ARENA, PAISA, PPS, proclamaron a sus candidatos a la Presidencia de la República, habiendo dejado todavía pendiente la nominación de sus candidatos a la Vicepresidencia. El PDC, realizó también un mitin promocional, pues el Ing. José Napoleón Duarte fue proclamado candidato a la presidencia por dicha fracción, meses antes.

vos propuestos y señalaron que son: llegar a lograr una paz verdadera para nuestra patria a través del proceso de democratización mismo sin demagogías.

Candidato de ARENA

El mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, luego de ser proclamado como candidato a la presidencia señaló: "seremos un gobierno nacionalista que no solamente salvará a El Salvador del comunismo y comunitarismo, sino que también

— Pasa a la página 51 —

Nueva ley no crea impuesto dice Monge

No es ningún nuevo impuesto el que crea el proyecto de Ley de Impuesto sobre las Ventas, presentado a la Asamblea, junto con el Presupuesto General de la Nación, afirmó el Ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge, durante desayuno ofrecido a la prensa nacional con motivo de las fiestas de Navidad y Año Nuevo.

El impuesto sobre las ventas sustituirá al timbre actualmente en vigencia. Es

— Pasa a la página 25 —

Escobar García va como candidato por el PAISA

Realizar una campaña electoral de altura. Campaña que sirva de escuela cívica al pueblo salvadoreño, prometió ayer inmediatamente de su proclamación como candidato presidencial del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA) el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

Durante la realización de sesión extraordinaria de Convención Nacional en el local central del Partido, se

dio a conocer también la plataforma política que contiene los lineamientos de la campaña electoral presidencial de PAISA.

PAISA y su candidato a la Presidencia de la República, Dr. Roberto Escobar García, prometen soluciones prácticas a los problemas salvadoreños, manifestó el Dr. Amadeo Artiga, al leer la plataforma político-ideológica.

— Pasa a la página 25 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes REINA MAGISTERIAL. (San Vicente). La señorita Marta Elizabeth Vigil, fue coronada el viernes anterior en el parque "Cañas" de esta ciudad, como reina del magisterio.

Reactivarán el Banco de Rescate

Reactivar el próximo año el "Banco de Rescate", como parte de las políticas de apoyo a la ganadería, y de la producción de alimentos, ha

— Pasa a la página 21 —

Mejorar economía esperan

El decrecimiento económico de El Salvador ha sido detenido a cero y se espera un crecimiento del 2% para el próximo año, con lo que comienza la recuperación financiera del país, dijo el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central de Reserva.

Especificó el funcionario, en un agasajo navideño a los periodistas, que era de destacarse el hecho de que a pesar de las condiciones adversas de nuestro país, se había logrado detener la escala del decrecimiento que llegaba a un 9% negativo, hasta nivelarla en cero.

Manifestó el Lic. Benítez Bonilla, que la

deuda del país era de 1,650 millones de dólares, que nos da un margen todavía amplio de endeudamiento.

"Lo principal con nuestras deudas en el exterior, dijo, es que somos el único país en Latinoamérica que está solventando sus deudas, pagando saldos e intereses".

Otro aspecto importante, señaló, es que nuestra deuda está técnicamente negociada, a largo plazo, lo que nos permite estar un poco tranquilos y no padecer esas cargas agobiantes de los empréstitos insolutos.

— Pasa a la página 74 —



CAMARA HOMENAJEA. Cuatro ejecutivos empleados y colaboradores de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, fueron homenajeados por esa institución. Son ellos, los siguientes: Silvestre González, Lic. Roberto Ortiz Avalos, contador José Antonio Padilla y periodista licenciado Alfonso Morales.

CANDIDATO PDC. El Ing. José Napoleón Duarte, fue proclamado formalmente ayer como candidato a la presidencia por parte del Partido Demócrata Cristiano. Sin embargo no se conoció el nombre del candidato a la vicepresidencia, por no haber llegado a una resolución la Convención Nacional de ese partido.

Noche de arte de CEL en homenaje 2 artistas

Impresionante noche de arte, cordialidad y humanismo tuvo lugar el pasado fin de semana, en ocasión en que la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa rindió homenaje a dos de los más grandes valores salvadoreños en el arte de la música, siendo ellos los maestros José Napoleón Rodríguez, de San Vicente, y Gilberto Orellana, de Santa Ana.

El discurso de exaltación, estuvo a cargo del doctor David Escobar Galindo. El texto de lo dicho por el Dr. Escobar Galindo, dice así:

Estamos reunidos esta noche, en este escenario de solemnidad radiante, con un poco júbilo y hasta con un cierto pálpito de sorpresa, para rendir un homenaje a dos salvadoreños ilustres que, si bien en el devenir co-

— Pasa a la página 51 —

D'Aubuisson candidato a presidente por ARENA

Por aclamación fue designado candidato a la presidencia de la República por ARENA el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, ayer en las instalaciones de la Feria Internacional, asistieron unas 15 mil personas provenientes de los diferentes departamentos de la República. "Seremos un Gobierno nacionalista que no solamente salvará a El Salvador del comunismo y comunitarismo sino que también a

Centro América", expresó el mayor D'Aubuisson.

"Condenamos el terrorismo del Farabundo Martí y el de los escuadrones de la muerte, porque venga de donde venga esa violencia, los culpables tienen que entender de una vez por todas, que con sus actitudes no sólo están truncando vidas de salvadoreños útiles, sino que también están destruyendo inmisericordemente el inci-

— Pasa a la página 23 —

PPS proclama candidato a Francisco Quiñónez

Derrotar al Comunismo y "al Comunitarismo de Duarte", prometió ayer el señor Francisco Quiñónez Avila, al ser proclamado oficialmente como Candidato a la Presidencia de la República por el Partido Popular Salvadoreño (PPS).

La designación tuvo lugar en horas de la mañana, durante la convención realizada en el local del PPS en la 49a. Avenida Norte y Primera Calle Poniente de esta ca-

pital, con asistencia de delegados de toda la República, encabezados por las directivas departamentales. Posteriormente, todos ellos se trasladaron al Cine Terraza, para dar a conocer oficialmente la proclamación y también para informar que la designación para Vicepresidente, que será una mujer, fue postpuesta para el próximo sábado.

Ya en el Cine Terraza, el

— Pasa a la página 27 —

FA continúa rastreos de contrainsurgencia

Combates aislados se registraron el sábado anterior en la zona suroeste y norte de los sectores rurales de la jurisdicción de Ciudad Barrios, como parte de los rastreos que realizan efectivos militares, luego de haber recuperado el Cerro Cacahuatque, con saldo desfavorable para los subversivos del FMLN, según voceros del Ejército.

En los combates intervinieron unidades de la Tercera Brigada de Infantería, al mando del coronel Domingo Monterrosa, así como efectivos de otras guarniciones del oriente.

La Fuerza Armada mantiene rastreos de rutina en todo el territorio nacional, y éstos serán intensificados en los próximos días para contrarrestar a los grupos rebeldes del FMLN-FDR.

ISTU celebra la Navidad

En forma intensamente familiar celebra las fiestas navideñas el personal que trabaja en el Instituto Salvadoreño de Turismo.

El próximo día 22 habrá un convivio navideño con la participación de todos los empleados, en el cual se rifarán regalos en un ambiente de alegría y cordialidad.

Dentro de este ambiente los socios de la Cooperativa de Empleados, ACOISTU, a la cual pertenece la mayoría del personal, realizaron el viernes 9 un convivio en el mirador de los Planes de Ronderos, propiedad del IS-

— Pasa a la página 74 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes ROBO (San Vicente). Rafael Bonilla Avelar de 31 años, lo consignó la Guardia Nacional al Juez 2o. de lo Penal, con decomiso de C644.00, un reloj y prendas de vestir, robadas a María Elena Rojas Ramos, la semana anterior.

Todas las guarniciones militares del país, se hallan en plan de emergencia, y se han establecido patrullajes intensivos en todo el territorio salvadoreño.

Las licencias o permisos de salida, han quedado suspendidas hasta segunda orden, durante las festividades navideñas que se acercan, así como las de Año Nuevo.

Según indicaron ayer fuentes militares, con ello se trata de brindar garantías y seguridad a la ciudadanía durante las celebraciones navideñas y de Año Nuevo.

Por otra parte, también hay cooperación de instituciones de servicio como la Cruz Verde, Cruz Roja y organismos asistenciales, tanto privados como gubernamentales, para atender toda clase de emergencias.

— Pasa a la página 68 —